

省气象台发布本月第一次高温预警

郑州今天多云 明天有雷阵雨

□晚报记者 马燕

本报讯 昨天太阳再次燃烧激情,省气象台发布进入7月后的首次高温预警信号。今天,郑州感觉还是比较热,明天预计有雷阵雨来降温。

昨天9时30分,省气象台发布高温橙色预警信号,预计安阳、濮阳、鹤壁、新乡、焦作、郑州六地区部分县市昨天最高气温升至37℃以上。同

时,省、市气象台联合对郑州发布了高温橙色预警信号:预计郑州市区昨天最高气温升至37℃以上。昨天下午,省气象台的工作人员说,安阳、濮阳、鹤壁等地气温基本上达到37℃。昨天14时36分,郑州最高气温达到36.5℃。

这个周末天气情况怎么样呢?据了解,我省受高压脊控制,5日到6日,我省将有一次降水过程。今天,西南部、南部多云到阴天,其他地区多云。傍晚到夜里,西南部、南部阴天,部

分地区转阵雨、雷阵雨;其他地区多云到阴天。全省东南风2到3级。最高温度西部、南部31℃到33℃,其他地区35℃到37℃。5日到6日,全省阴天,大部分地区有阵雨或雷阵雨,东部、南部部分地区有大雨,局部暴雨。

郑州市今天以多云天气为主,东南风2到3级。最低温度24℃到25℃,最高温度35℃到36℃。明天,预计会出现雷阵雨天气,最高气温在34℃左右。

7月至9月 重点治理三类场所

昨日,河南省综治委、河南省公安厅联合召开会议,决定从现在开始至9月底,在全省范围内开展打击组织强迫妇女卖淫犯罪活动专项行动,这次专项行动要重点治理三类场所:一是歌舞厅、夜总会等歌舞娱乐场所,二是发廊、足疗、美容美发、洗浴按摩等服务场所,三是旅店、饭店、出租房屋等公共复杂场所。此外,省公安厅还将组织人员对各地行业场所进行明察暗访,对暗访发现问题,他们将直接组织异地警力进行严厉查处,并坚决追究辖区公安机关的失职失察责任。

张玉东 张璇 苏银海

6类工程须达抗震要求

昨日,记者从城建部门了解到,从本月起,郑州市正式施行《建设工程抗震设防要求管理办法》。按照该办法要求,建设工程抗震设防要求管理纳入基本建设管理程序;交通工程、能源工程、通信工程、公共设施工程、特殊工程、其他重要工程,必须进行地震安全性评价,并根据经审定的地震安全性评价报告确定抗震设防要求等。

李萌

“一村一名大学生” 开始招生

记者昨日从河南广播电视大学获悉,今年秋季我省“一村一名大学生计划”专科学历教育招生工作即日开始。与往年不同的是,在设置的农业技术等9个专业中,食品加工技术专业为新增专业,学员修满教学计划要求的课程并合格后可以颁发中级(国家职业资格四级)“食品检验工”职业资格证书。

张竞跃

中苑名都 成首个预售前公示小区

根据规定,从7月1日起,郑州市全面推行商品房预售信息“三公示”制度。记者昨日从市房管局获悉,由郑州学都置业有限公司开发建设的中苑名都项目准备申请预售许可证。市房管局正在郑州房地产网上对该项目进行公示,公示截止时间为7月5日,市民如果有意见和建议的,可通过电话67889900向郑州市房管局反映。这也是本市新办法实行以来首个进行预售许可前公示的小区。

胡审兵

我省MBA教育又添新军 今年10月接受报名

我省MBA教育又添新军,河南工业大学成为全国第一所培养与粮食行业相关MBA管理人才的高校,六大培养专业(方向)将于今年10月开始接受报名,明年招生。

张竞跃

南阳寨站找不到南阳寨

南阳寨村离这儿有三四公里远,乘客常下错车 市民建议改改公交站名,用附近的路口或建筑命名

坐公交车到南阳路北段的南阳寨站下车,却找不到真正的南阳寨村。原来该村还在这站西北三四公里处。市民熊飞昨日反映,因为这事,女朋友差点和自己“掰”了。很多去南阳寨村的乘客,也容易在这儿下错车,市民建议能否改改站名。

晚报记者 吴泳/文 周雨/图

公交南阳寨站其实在南阳路与博颂路口附近,距离真正的南阳寨村还有3~4公里。



此南阳寨非彼南阳寨,不少人下错车

按照熊飞的反映,记者赶到南阳路与兴隆铺路交叉口。南阳寨站位于路口南边约400米处,距南阳路北环立交桥约1公里。

在这个公交站,共有15条公交线路设有站点:4路、8路、T4、16路、128路、504路、332路等。其中4路、8路、T4、Y808都是公交干线,每天客流量很大。

在该站附近卖报的张先生说,他在这儿3年多了,经常有人问他南阳寨村在哪儿。“都是听到公交车报站说‘南阳寨’到了,就下来了。”他介绍,南阳寨村在该站西北3到4公里,步行过去,至少需要半小时。10年前,这一带还是偏僻郊区,但现在已被迅速发展的城市融合成较繁华地段了。

惠济区南阳寨村在郑州铁路编组站北边,东临京广铁路,西临高新技术产业开发区。从南阳寨站到南阳寨村,需要先向北走1公里到北环立交桥,再沿北环向西走1.5公里到一路口,最后再往西北约1.5公里才到。

站名闹误会,小熊的女友差点和他分手

熊飞介绍,因为这个缘故,快要订婚的女友差点和他分手。他和女友小刘谈了半年多,当时女友提个条件:他要有自己的房子,位置不能太偏,最好在三环以内。

6月下旬,眼看两人要订婚了,女友想上门看看新房。小熊的新房在南阳路与博颂路交叉口附近,北环以南,最近的站牌就是南阳寨站。他告诉女友坐T4或4路到“南阳寨”就行了。

哪知女友背后一打听,当晚就打电话问罪:“告诉你房子别买偏了,买三环以内的。你买到环外不说,还在铁路窝里!”并下“通牒”说,不退房就分手。

原来小刘打听的是南阳寨村,她听说该村不仅在北环北边,而且紧挨着编组站,一圈都是铁路。虽然在那儿做生意、搞物流很不错的,但她觉得不适合居住。

小熊被吵得哭笑不得,说也说不清。第二天把女友接到新居“现场考察”,这才过关。

这个站名已经用了一二十年

家住清华园小区的周军先生也觉得站名不妨改改:“你看,这一站南边的刘寨站,紧挨着刘寨办事处;再往南的张寨站,就在张寨村口。”他觉得南阳寨站离南阳寨村太远,叫“南阳寨”很容易让人误会。

对此,市公交总公司客服人员表示,南阳寨站的名字至少有10年以上历史了。在上世纪八九十年代,这里还没有开发,老南阳寨村就在附近,所以叫南阳寨站。市民提出的改站名,她表示将向上级反映,但可能性不大。

“虽说不少老市民都知道南阳寨村不在南阳寨站,但更多的年轻人和外来人员容易误会啊。”周军认为,郑州是省会城市,暂住和外来人口上百万,每年还有“新移民”源源不断来定居,他们并不熟悉城市的历史。

“改改站名,既能方便大家出行、减少误会,也能体现咱郑州日新月异的发展。”他认为,不妨用附近的路口或建筑命名。如“南阳路博颂路站”“南阳路眼镜大世界站”更精确些。

新日电动车晶胶电池 获得世界性重大技术突破

6月30日,全球电动车动力电池技术获得重大突破,连续四年产销量居世界第一的新日电动车在无锡举行了新日三大核心技术发布会。新日电动车董事长张崇舜宣布新日历时18个月、累计投入5000多万元自主研发的技术成果“晶胶电池”将全面进军市场。

新日电动车董事长张崇舜介绍,此次新日推出的晶胶电池在国内首创,处于世界领先地位。晶胶电池使用寿命长,循环充分达到400次以上,是普通铅酸电池使用寿命的两倍。且耐低温,续航里程长,在-10℃时的续航里程仍为正常使用时的90%以上,能广泛适应高寒地区。而普通铅酸电池在-10℃时的续航里程只能达到70%。同时,为降低消费者的使用成本,新日晶胶电池在世界动力电池领域率先将三包期从12个月延长到24个月。会上还同时发布了新日数码磁王双动力电机和多段式数码脉冲充电器两大新型核心技术,这两项技术均处于国内领先地位。



新日电动车技术研发人员测试晶胶电池

太阳能下乡加速行业工业化进程

消费者将成最大赢家

国家财政部、商务部于5月14日正式公示了国家家电下乡产品(太阳能)项目招标结果,太阳能热水器已经步入下乡的快车道,届时,将有大批太阳能热水器随着家电下乡工程步入农村市场。

经过20年的发展,我国太阳能热利用产业在规模、数量、市场成熟度方面均处于世界先进水平。太阳能热利用替代常规用热方式,最容易为广大农村消费者接受。北京天普太阳能总经理程翠英说:“92家企业同一时间集中下乡,必然使得众多企业狭路相逢。激烈的竞争在所难免,而竞争将促使太阳能企业实施品牌战略,坚持科技进步,用先进的科学技术和装备改造企业,实现规模化、集约化的、自动化的生产方式,加速产业升级”。

目前,我国大型骨干企业和一些极据发展

潜力的企业,相继投资建设机械化、自动化的太阳能热水器生产线,北京天普太阳能于2009年5月份建成并投产我国太阳能热利用行业最先进的自动化流水生产线,将行业内每分钟生产一台热水器的记录打破,率先实现了每30秒生产一台热水器,大幅提高了生产效率的同时降低了生产成本和能耗。程翠英认为,家电下乡将是太阳能热利用行业大工业化的推手,随着家电下乡的开展及农村市场重要性的凸显,新一轮工业化将在行业内掀起。

刘晓/文